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rester dans le ton  &  faire chanter d'avantage  l'une des 3 voix ( ici, la voix d'alto ), poser qqs       

cadences là où elles s'imposent   (ici en  lab ) sur “ III -  VIIalt - I“), rajouter enfin la “ 6te min “colle ornement privilégié.
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rester dans le ton  &  faire chanter d'avantage l'une des 3 voix 

( ici, la voix d'alto ), poser qqs cadences là où elles s'imposent   

( ici en  lab  )    sur “III- VIIalt-I“, rajouter enfin la “6te min“ 

comme ornement privilégié.  FXJ  le 04 août 2011.
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